



Жительница города Бузулука отравилась уксусной кислотой

Бузулукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с местной жительницей.

10 июня 2011 года бригадой скорой медицинской помощи из жилого дома по ул.Набережной города Бузулука в центральную городскую больницу была доставлена 39-летняя местная жительница с отравлением уксусной кислотой, которая скончалась в реанимационном отделении.

Труп направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июня 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789055/folder/1048783>